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Le a kényszerzubbonnyal!
Egy városszerte szomorú szenzációvá 

lett balesetből kifolyólag sokat beszéltek 
az elmúlt hét folyamán a párbajról. És 
szidták és barbárnak, meg mészáros-tem­
pónak mondották, aminek semmi, de ép­
pen semmi erkölcsi alapja nincsen, rövi­
den : úgy tettek az emberek, mint minden 
súlyosabb eredményű párbaj után tenni 
szoktak.

Sokat, nagyon sokat beszéltek és so­
pánkodtak. hogy aztán legközelebb annál 
nagyobb hévvel áldozzanak e barbár őrü­
letnek.

Mi nem szégyenkezünk egy pillanatra 
sem és habozás nélkül megváltjuk, hogy 
teljes lekicsinylésünk és nembecsül esünk 
azoké, akik ennek az intézménynek akár 
elvben akár a gyakorlatban hódolnak. Sőt 
azt sem átadjuk m eg vallani, hogy még 
szellemileg is a kiskornak osztályába so­
rozzuk a verekedő gárdát, mert harcias­
ságának az okát abban látjuk, hogy szel­
lemileg nem tud a párbaj-őrület barbársá­
gának felismeréséig emelkedni.

De voltaképpen nem erről akarunk be­
szélni. Sokkal érdekesebb a kérdés ott, 
ahol mi szeretnék megfogni, noha igy 
némi joggal vehető hazabeszólésnek.

De ha erre joga van minden kaszt 
embereinek, miért ne tenné azt az újság­
író mesterember is, akit csaknem min­
denki másnál közelebb érdekel a párbaj.

Tehát beszéljünk az újságíró-párbajról. 
Mert tessenek elhinni, az egészen más, 
mint a közönséges polgári párviadalok.

Illik tudni akkor más, hogyha két újság­
író áll egymással szemben.

Megmondjuk, hogy miért. Ha példá­
nak okából Y. bankhivatalnok és Z. vas­
utas verekesznek, bizonyára a saját ügyit- 
kvt intézik el az istenítéletek mintája sze­
rint. És légyen annak a viaskodásnak 
akármilyen is az eredménye, nem okozha­
tunk bevert koponyánkért idegent, mórt 
mi kerestük a bajt.

Az újságíró-párbajoknál másként áll a 
bál. Merjük állítani, hogy bármi légyen 
is a megverekedésük oka, végeredménye­
ben az visszavezethető bizonyos olyan ér­
dekekre, amelyekhez neki a sző legszoro­
sabb értelmében abszolúte semmi köze.

Nyilvánvaló, hogy a lap-érdekről be­
szélünk, S igy csak az igazán laikusnak 
kellene előadást tartanunk arról, hogy 
mennyire messzeeső fogalmak az újság­
író-érdek és a lap-érdek. Es amikor ezt 
újságíró állítja, még csak nem is hálátlan 
a kenyéradó gazdájához, lessék elhinni, 
hogy nem.

Nem láttunk még vasutigazgatót, aki 
azért, mert valaki lepocskondiázza a vál­
lalatát, karddal ront az ellenfelére. A ta­
nár miatt is szidhatják az iskolát, mint j 
a bokrot, bizonyára nem karddal fogja j 
megvédeni annak a becsületét.

Ám az újságíró az más ember. írja 
meg a Hirharsona, hogy a Jőlértesült- 
ség rossz újság, azonnal vér folyik. 8 óh 
nem a Jólértesültség tulajdonosa, hanem 
a szerkesztője viszi bőrét a piacra, eset­

leg havi nyolcvan pengőért, vagy még 
kevesebbért.

Hát ez nem józan dolog. Es ha a toll 
rabszolgáiban csak parányi érzék van hely­
zetük fonákságának felismerésére, akkor 
ennek a szomorú balesetnek áldásos kö­
vetkezményei lehetnek.

Csak akarniok kell és a társadalom­
nak ez az intelligens osztálya örökre le­
dobhatja magáról az ostoba párbaj-kény­
szer ósdi zubbonyát.
nnannnaanBQBBaaaememaiiöBBQ

Kassák József
cs. és kir. udv. és kamara fényképész 

Weitzer I. u. 3. Telefon 657.
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Cabaret és
a Központi Szádéba*■1!

Rendező :

Bodrogi József.
Zongoránál ül;

Haber Rudolf.
Szeptember hó 1-ioS

Teljesen u] műsor. ® Teljesen uj műsor.
Arad szenzációja I
Les öeüCys (3 férfi, 1 nő) ének, tánc- és 
ugró-akrobaták, — amerikai parkból,, Blanche 
Ideái, serpentm-táncosuő. Erdélyi Emii, 
humorista. The Johnsons, humoros jelene­
tek. Csabay Zsófi, Cabaret-énekesnő. EÜ5i 
Floií, ének- és táncosnő. Bodrogi József, 
groteszk - komikus. Sai .lay Benő tánc hu­
morista.
Belépő-díj; l-sö hely 2 K, 114 hely 1K.

Kezdete 8 és féi óra. or.
A nagyérdemű közönség becses pártfogá­

sát kéri teljes tisztelettel
az igazgatóság.

8EMSM1FERBICZ
elsőrendű ék­szerész, na$y 

úra-roktíiro
Andrdssy-tér, 

pntl-szdllö 
mellett
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AMIRŐL CSAK SUTTOGNAK, a a b b
B B a B Szerelem és cigányzene.

Köteteket lehetne mesélni arról a sok lele­
ményes furfangról, amiket a házibarát urak ki­
eszelnek, hogy túljárva férjuramék eszét, a ti­
losban garázdálkodhassanak. A legraffináltabbak 
manipulációin is túltett Aradváros jeunesse 
d oréjának egyik közismert tagja, akit csak a 
iiücsábász, a szerelmi rekorder hízelgő jelzők­
kel szoktak illetni.

A pikáns kis ügy szenvedőleges hőse egy 
általánosan ismert földbirtokos, aki állandóan 
Aradon lakik. A földbirtokosnak gyönyörű szép, 
fiatal felesége van s épen ezért a lehető leg­
nagyobb mértékben féltékeny az Adonisnak 
épen nem nevezhető férjur. A fiatal asszonyká­
nak kin volt az élete, mert férje folyton a sar­
kában volt, nem lehetett tőle egy pillanatra 
sem szabadulni, egy lépést sem tenni anélkül, 
hogy a férj, a bősz Othello ott ne termett volna.

Az asszonynak az élete még inkább rosz- 
szabbodott attól a perctől kezdve, hogy az a 
fentebb említett nőcsábász dr. ur kivetette há­
lóját a fiatal menyecskére. A férjuram, mikor 
észrevette azt, hogy a csábitó szavak termékeny 
talajra találnak a feleségénél, kétségbeesett lé­
pésre leltározta el magát: felhivatta magához a 
dr. urat s arra kérte, hogy ne zúzza szét bol­
dogságukat, hagyjon a feleségének békét. A 
dr. ur persze lovagi szavakkal súlyosbított fo­
gadást tett, hogy neki semmiféle nemtelen 
szándéka nincs. A feleség pedig, akinél azon­
ban a dr. ur csábos szavai elvben már meg- 
hallgattatásra találtak, kijelentette a férjének, 
hogy ő nem is tételezett fel ilyesmit s éppen 
ezért a szerelmes szeladonnak további látoga­
tásait kéri, sőt követeli. Persze, hogy kapva- 
kapott ezen az ifjú dr. ur s továbbra is buzgó 
vendége lett a háznak. Pozitív eredménnyel 
azon! an nem dicsekedhetett a dr. ur, mert a 
férj Árgus - szemekkel vigyázott feleségének 
minden lépésére.

S ekkor egy fényes ötlete támadt a min 
dénáron győzedelmeskedni akaró dr.-nak. Nagy 
segítségére volt neki a férjnek az a gyönge 
oldala, hogy oly mélyen szokott aludni, hogy 
ágyúval is lődüzhettek tőle, ő nem ébredt fel.
A tervét erre alapította. Egy estén megjelent 
egy cigánybandával a házaspár lakásán s sze­
renádot adott. A halk zeneszóra kijött az asz- 
szony s a szerelmes dr. urat beinvitálta laká­
suknak egy távolabbi szobájába. S amig a ci­
gány a halk, édos-bus, szerelmes, andalító nó­
tákat játszotta, amig a bűvös dalok elhaló ak­
kordjai szertezsongtak a balzsamos légben, 
addig ők . . . no de nem mondom tovább.

A férjuram pedig mindebből semmit sem 
sejtve, nyugodtan aludta az igazak boldog, za­
vartalan, mély álmát éjszakáról . . . éjszakára.
DaaaDQQanaaDmaDDDaDflDODDO

a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske-

Az összes iskolaigazgatóságok 
állal meghatározott

taokőmrvek
es tanszerek

bevásárlási íorráss
Weisz Leó 5K,Tkf.:
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A nöflensés Mio.
.Családos embert 

nem tűrök a házamban
Mondja : Krorstein Vilmos dr.

— A Hőtfő riportja. —

Weisz Leó.__
ARAB, Minorita-palota.

Aktuális ez a cikk nagyon. Az orvoskon­
gresszus adott neki aktualitást. Sok mindent 
letárgyaltak a doktor bácsik, aminek a tenden­
ciája az, hogy mi módon lehetne sikerrel vé­
dekezni az emberiséget pusztító kórok ellen.

Az egész világ feszült érdeklődéssel kí­
sérte az orvosok tanácskozását. És ez termé­
szetes is. Sok millió azoknak a száma, akik az 
orvostól várják a legdrágább kincseknek: az 
égé szségnek visszaadását.

Es mikor az orvosok családok békéjének, 
boldogságának az előmozdításán fáradoznak, 
akkor akad egy orvos Aradon, aki csak azért 
nem tiir meg egy lakót a házában, mert az 
nős. A családi élet ellen való ilynemű anti- 
pathiát bárkinek inkább meg lehet bocsájtani, 
csak éppen az orvosnak nem. Mert az ő hiva­
tása fenséges, nemes, humánus, amely kell, 
ll0SJ az orvosban, mint emberben is nyilvá­
nuljon.

Mindezt pedig azért tartottuk szükségesnek 
elmondani, mert Kronstein Vilmos dr., a m. 
kir. allamvasutak orvosa kijelentette, helyeseb­
ben megírta, hogy ő házában, amely a Szabad­
ság-tér 5. szám alatt van, nem tűr nős, vagy 
férjes albérlő-lakókat. Ugyanez a ház az, amely­
ben Diósij Nusi primadonna, az aradiak leg­
közelebbi megvaditúja ütötte fel sátorfáját. 
Diósynak szerencséje vau. Neki annyi fizetést 
ad Szrndreu, hogy nem szorul albérlőkre.

Ádám Károly városi egészségügyi biztos, 
Kionsteiu dr. egy másik lakója már nincs eb­
ben a helyzetben. A város alkalmazottja lóvén, 
csak természetes, hogy nem bir rendesen meg­
élni a fizetéséből és igy kénytelen egyik szo­
báját kiadni. Mert az élelem és ruházkodáson ■ 
kívül számolni kell azzal is, hogy a háziúr no- í 
gyedévenkint szőrit egyet a házbércsavaron, I 
amely száll-száll fölfelé, mint borban a gyöngy!

llát igen, ez az Ádám Károly kiadta egyik 
szobáját valakinek, aki véletlenül nős. Ezt a 
borzalmas ezetet, az albérlő rettenetes bűnét 
(hogy nős), elfeledte bejelenteni a mindenható 
háziúrnak. És ebből lett a baj.

Mert Kronstein dr. megtudta a dolgot és

szörnyű haragra lobbant. Aztán a következő 
receptet irta Ádám Károlynak :

Tisztelt Ádám ur, csak nőtlen vacv 
férj nélküli a bérlőt engedek lakásán. Kérem 
úgy intézkedni — jóindulatból f. hó J5 j,, 
tii öm mostani albérlőjét.

Tisztelettel
Dr. Kronstein.

A levél — amint látható — ez alkalom­
mal nem rímben íródott (ami Kronsteinnál elé" 
feltűnő), sőt prózai stílusa ellen is emelhetnénk 
némi kifogást, de ez alkalommal ez néni esik 
súlyosabb beszámítás alá. A szomorú csak az 
hogy egy orvos nem tűri a házában a házas 
embert.

A történeti hűség kedvéért meg kell jc. 
győznünk, hogy Kronstein dr. ezt a díszes le­
velet, melyben az albérlőt 15-ig tűri, 12-én 
irta. Teliát még a törvényes 15 napi felmondást 
sem vette tekintetbe a Szabadság-tér 5. szánni 
ház hatalmas kényura.

( gye, hogy szép és tanulságos az eset. 
Méltó fináléja a lezajlott orvoskongresi zusnak

u
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Az országos hírű prímás

Pongrác IS
(nefeai Bndolf trónörökös kedvel! cigá- 

nya) íizenhattagu zenekarával még
keddiéiig

szerdán és
esiilSrlSfeSri

játszik £ „VADÁSZKÜBI11 kellemes kert- 
rF helyiségében. — Tisztelettel

LomnczY János,
vendéglős

BBBBBBBBBBBnCDBBBBBBQnorjaö

BUirot áírepalése a La Manche catnrnán.
Hétfőn mutatja be az Uránia színház azt a 

szenzációs képet, mely Bleirot világhírül repülé­
sei mutatja be. Az egész világ’ ősz tahin ünnep­
lésében részesült Bleirot mikor átrepült a La 
Manche csatornán. Az ő egyenes utasítására ké­
szült ez a nagyszerű mozgófénykép, mely ezt a 
világhírű eseményt megörükiteVo. Az Uránia 
nagy áldozatok árán szerezte be ezt a nagy- 
szeiii képét, mely Magyarországon először Ara­
don kerül színre. A szenzációs képet hétfőn, 
kedden és szerdán mutatják be, ugyancsak hét­
főn kerül színre az uj mozgófénykep miisor.

BBB 
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használjon eredeti Kárpáti-féle

Berezeetej-Cr’emel
Benzoefej-Szappant □ □

és

ÓBB

inert ez az egyedüli teljesen ártalmatlan ideális kés- és arcbŐr-SXépitŐ.
, “ap “la" eItDntel szótőt és tatodén bőrtisstáílanságokat G adag 

reme esne ranco. Kapható a készítőnél líárgBáiti Jánosi gyógy* 
SM!*{arábani?,í.atf, Boros Béni-tér 15. Továbbá droguisták- 
11 1 6s lllatszer uzletekbcu Aradon. — Budapesti főraktár Török József 
gyógyszertára, Király-utca 12. Mást ne használjon cs no fogadjon el csak
teiüs««í»£íí*fél'e créme*» ára 1 kor. és Benzae-
tei-Szappant, ara 70 till. ut*n*atoktö. 6»,Adjunk.
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A kioktatott város.
Egy megsemmisített határozat.

Kristyóry lemaradt.
— A Hétfő riportja. —

Nyugtával dicsérd a napot, mondja a ma. 
gyár példaszó, ós sok igazság vagyon abban. 
Bizonyos ugyanis, hogy ifj. Kristyóry János 
nagy lelkesedéssel ós szeretettel dicsérte Arad- 
város gazdasági-szókét, meg törvényhatósági- 
bizottságát, mivelhogy e két tényező segélyével 
olcsó földbérlethez jutott, ámde a dicséret ko­
rainak bizonyult.

Mert hát törvényhatóság tervez, miniszter 
végez.

Annakidején részletesen beszámoltunk en­
nek az érdekes esetnek minden részletéről. Ifj. 
Kris'róny Jánosnak ugyanis lejárt a földbérlete 
s kérte a várost, hogy a régi föltételek mellett 
hosszabbítsa azt meg. Ezzel szemben Kása Já 
nos és társai gáji gazdák ajánlatot adtak be a 
városhoz, melyben Kristyórynál jóval nagyobb 
bérleti összeget Ígértek.

Az történt mégis, hogy — természetesen 
indokolva — a bérletit Kristy ry kapta me.'.

A dolog igy rendben is lett volna, ha Kása 
ós társai bolenyugosznak a törvényhatósági-bi­
zottság elöntésébe. Csakhogy nem nyugodtak 
bele. Megfelebbezték a kis határozatot, terje­
delmesen indokolva e t a lépésüket.

S a felebbezés nem bizonyult falra hányt 
borsónak. Odafőnn komolyan megvizsgálták a 
kérdést s a belügyminiszter úgy találta, hogy 
tényleg hiba van a kréta körül. És ennek oká­
ból a törvényhatóság határozatát egyszerűen 
mcysemmisítette, s utasította a várost, hogy tűz­
zön ki szabályos árlejtést, amikor a földeket a 
legtöbbet ígérőnek adja bérbe. A miniszter ezen­
kívül nem mulasztja el figyelmeztetni azokat, 
akiket illet, hogy a város anyagi é dohéit mia- 
Aiy tartsák szem elő t.

Tehát a tekintélyes név eznt'al gyöngének 
bizonyult. Vagy legalább is odafőnn nem olyan 
a varázsa, mint a sziikebb hazában.

Es igy van ez jól. Hadd jusson néha va­
lami a szegény embernek is.

=sr;r"rr-------K n F O ............ ......................-

Péksztríjk Aradon
Fenyegető kenyérhiány. 

Kenyérgyárat Aradnak !
— A Hétfő riportja. —

Ismét egy oly jelenség van készülő­
ben Aradon, amely előreláthatólag még 
igazabbá teszi majd azt a büszke, hival­
kodó, de az aradiaknak egy csöppet sem 
kedves jelzőt, amely teljes joggal ráillik 
városunkra, s amellyel az egész ország­
ban szerteszét illetik Arad városát; s ez, 
hogy Arad a nagy drágaság városa. A most 
készülőben levő esemény az egész város 
lakosságára egyaránt nagy veszélyt rejt 
magában, hisz a mindennapi kenyér meg­
teremtése ütközik majd nehézségekbe. 
Ugyanis, ahogy már napok óta hírlik, a 
pékmunkások mozgolódnak erőteljesen, 
hogy újabb kedvezményeket kaphassanak 
a mesterektől.

Ezen bérmozgalmukat az általános 
drágasággal indokolják meg, amely a 
tisztességes megélhetést szinte lehetetlenné 
teszi. Eközben elfelejtik azonban azt, hogy 
az a drágaság egyaránt sújtja az egész 
lakosságot, s azzal ha ők béremelést kér­
nek, egyrészt a fogyasztó közönségnek, 
másrészt saját maguknak vannak kárára, 
mert az árak emelkedését idézik elő, s 
azzal maguknak is bajt okoznak, mert 
nekik is drágábban kell megfizetni azt a 
mindennapi kenyeret.

Először úgy volt, hogy a munkások 
egészen a Kossuth-szobor leleplezéséig 
várnak követeléseikkel, de most, amint hír­
lik, úgy látszik meggondolták a dolgot, s 
már a napokban a mesterek elé lépnek 
a követeléseikkel. Úgy értesültünk, hogy a 
memorandum a mesterekre oly súlyos fel­
tételeket szabna, hogy azok existeneiális 
érdekeik komoly veszélyeztetése nélkül, 
nem teljesíthetik azokat, s akkor itt a rém: 
a sztrájk.

A közönség érdekében mennyire jobb 
volna, ha már Aradon is felállították volna 
a hatósági kenyérgyárat, mert ezzel ele­
jét lehetne venni annak, hogy a fogyasz­
tók szenvedjenek szükséget.

Mert ha a pékmunkások sztrájkba 
lépnek, a szoborlelcplczósre özönlő idege­
nek s a város polgárságának szükségle­
teit a pékmesterek alig-alig lesznek képe­
sek kielégíteni, s ekkor beállhat az a ret­
tenetes helyzet, hogy nem lesz kenyér.

A hatóságnak intézkednie kellene már 
előre, hogy a közönség érdekeit e fenye­
gető vész ellen ahogy csak lehetséges, 
minden eszközzel megvédje s erre 
legalkalmasabbnak mutatkozik az, hogy 
megelőzve az esetleges kenyérhiányt, ha­
tósági pékmühelyt állítson fel már most, 
hogy legalább a szegényebb néposztályon

segítve legyen, s a sztrájk ne sújtsa őket, 
akik oly nehezen szerezhetik meg min­
dennapi kenyerüket.
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Ha a magántisztviselő
megbetegszik.

A lelketlen főnök.

ügy erdekes leírói.
A Hótfő riportja.

Rendkívül érdekes és egyes főni)11 ök lelki 
világát mélyen megvilágító levelet, kaptunk. Mi, 
akik mindig szívesen és tárgyilagosan foglal­
koztunk a magántisztviselők ügyeivel, helyet 
adunk ennek a levélnek is. Már annyival is 
inkább, mert mégis csak gyalázat, hogy némely 
emberek milyen módon éreztetik hatalmukat a 
szegény ós a rájuk szorult alkalmazottaikkal 
szemben. Felháborító ez az önkény kedés és 
fényesen jellemzi azt a szomjat, melylyel az 
az igen tisztelt főnök urak kihasználják embe­
reiket és amikor már, mint a citromot kicsa­
varták őket, egyenes eldobják. De minden el­
mélkedésnél ós kommentárnál ékesebben beszél 
maga ez a szomorú Írás.

Igen tisztelt Szerkesztő Ur !
Tudva azt, hogy a „Hétfő“ az egyeben 

lap, amely mindenkor megírja az igazságot 
és nagy előszeretettel foglalkozik a magán- 
tisztviselők ügyeivel, igy hát becses enge­
dőimével, legyen szabai néhány esetet fel­
sorolnom arról, hogy a mi főnökünk hogyan 
bánik a tisztviselőivel.

Néhány hónappal ezelőtt történt, hogy 
egyik kollegám megbetegedett. Teljes hat 
hétig nyomta az ágyat és amikor fölépült, 
orvosa azt tanácsolta neki, hogy négy hétre 
utazzék Abbáziába, mert feltétlenül szüksége 
van egy melegebb éghajlatra. A fi ital em­
ber, aki egyébként már nyolc év óta szol­
gálja a hatalmas iparvállalatot, felkereste 
egyik főnökét és négy heti szabadságért 
könyörgött. Es mit gondol szerkesztő ur mi 
történt ?

A lelketlen ember kereken megtagadta 
a szabadságot, sőt úri emberhez nem méltó 
módon régi, kipróbált tisztviselőjét a követ­
kező szavakkal szidta össze :

— Nem elég, hogy hat hétig lustálko­
dott, (neki legyen mondva), kerülte az irodát 
cs most meg szabadságot is akar ? Nem, 
ilyen tésztát nem eszik. 11a akarja, úgy fel­
mondhat és végleg elmehet.

Most kérdem, szabad-e egy főnöknek az 
alkalmazottjával, aki hosszabb ideig súlyo­
san beteg volt, igy beszélni ? Ugy-e nem ? 
Annyit gondolhat és tudhat az a principális, 
hogy csupa luxusból senki sem fekszik be 
az ágyba, négy fal közé, egyedül. De ez 
még semmi sem. Elmondok egy sokkal cif- 
ráb esetet:

Enqeihard-féle és valódi amerikai cipők
egyedüli elárusító helye

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában

/
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A nyári színházban történt. A vállalat 

egy másik hivatalnoka, családjával együtt 
egy páholyból nézte végig az előadást. 
Ugyanekkor a szemközt lévő páholyban ült 
a főnök ur. Erősen fixirozta a tisztviselőt. 
Mindjárt ki fog derülni, hogy miért. Ugyanisj 
másnap a főnök ur magához kérette köny­
velőjét és szigorúan meghagyta neki, hogy 
páholyba többet ne merjen menni, mert az 
nem szép, ha egy hivatalnok páholyból nézi 
az előadást.

Kos, mit szól hozzá Szerkesztő ur 
Nemde, kedves dolog. Végül még egyet

A múlt héten a hivatalban tengernyi sok 
dolog volt. Nyolc tisztviselő éjjel-nappal dol­
gozott. Meg kell jegyeznem, hogy pihenő 
egyáltalán nem volt. A munka megszakítás 
nélkül folyt. Tegnapelőtt, a nagy megerőlte­
téstől, az egyik tisztviselő az íróasztala mel­
lett elaludt. És éppen ebben a pillanatban 
lépett be az irodába a mi rettegett basánk. 
Odament, felrázta az elgörnyedt embert és 
mérgesen rákiáltott:

Ezt nem tűröm. Ellopja itt az egész 
napot semmivel. Vegye tudomásul, hogy azon­
nal el vau bocsájtva, Menjen ki a pénztár­
hoz és vegyen föl hat heti fizetést,

Mit volt mit tenni, szegény embernek 
engedelmeskednie kellett. És most, hogy kö­
zel vagyunk már a télhez, itt áll a fiatalem­
ber állás és kenyér nélkül. Még számtalan 
esetet tudnék felsorolni, de nem akarok be­
cses lapjából annyi helyet elrabolni. Szer­
kesztő ur szívességét megköszönve, maradtam 
hálás hive

(Aláírás.)

Kommentárt nem füzünk ehhez a levélhez, 
mindössze csak annyit jegjziink meg, hogy a 
legközelebbi esetnél nyilvánosságra hozzuk a 
vállalat tulajdonos nevét.
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DICK SAMU
órás- és láíszerész

Arad, Andrássy-tér és Weitzér J.-ii. sa kán.
Kiad és javít mindennemű órákat bét

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcső" 

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéka csontkeretekbeu 
egjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, tor 
nmt es szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben.

Szemüvegek és orcsiptetők
orvosi rendelet szerint azonnal készületnek

A SZERKESZTŐ ÜZENETEI.

K. E. (Arad.) Naiv kérdés nagyon és élet­
len gúny, hogy miért nem Írjuk meg hétről- 
hétrc, hogy kik járnak templomba, — ha már 
ez annyira fáj nekünk. Hát azért nem hozunk 
névsort, mórt ha mindazoknak neveit leközöl- 
nők állandóan, akik ostoba, vagy fölösleges 
dolgot miveinek, akkor lapunk terjedelme meg­
közelítené a Britisch Muzeum katalógusát. Egyéb­
ként téved uraságod, ha azt hiszi, hogy mi 
fájó szívvel nézzük a hivők sokaságát. Mi leg- 
föllebb szánjuk azokat, akik okosabb dolgok 
helyett, naphosszat bújják a templomokat. — 
Levelének egyébb kirohanására már a legjobb 
akarattal sem válaszolhatunk. Mert azok túl 
mennek a naivitás megengedett határain.
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Utazás
egy orvosi vélemény körül.

*

8zó sincs róla, hogy az itt elmondan- 
dóklioz a sajtónak és a nagy nyilvánosság­
nak semmi köze sem volna. Ezt azért 
bocsajtjük előre, mert szinte halljuk egyesek 
fölzúdulását, tudniillik azokót, akik nagyon 
könnyen kerülhetnek abba a helyzetbe, 
hogy ilyen, vagy ehhez hasonló ügygyei 
kapcsolatban foglalkozunk velük.

Történt pediglen mindössze annyi, 
hogy egyik előkelő városi tisztviselőnek 
kijelentette az orvosa, hogy amennyiben 
föl nem hágy az alkoholnak nagy meny- 
nyiségben való élvezőiével, egy év alatt 
tul lesz azon a határon, amelyet földi 
életnek neveznek.

Ennek a jóslásnak égjük része, még 
pedig a súlyosabb, egyáltalán nem tartozik 
reánk. Hogy az illető tisztviselő mennyire 
taksálja a saját életét, az igazán az ő leg­
intimebb magánügye, s ebből a szempont­
ból annyi szeszt fogyaszthat, amennyi 
neki éppen jól esik.

De van egy másik szempont is, és 
ehhez már közünk ^van mindannyiunknak.
Aki tudniillik a szeszt nagyobb mértékben 
fogyasztja, az józanságának egy bizonyos 
százalékát áldozza fel ellenértékűi. Ez a 
józanság az öve ugyan, de abban a pilla­
natban, mihelyt a köznek szolgálatába lép, 
már bérbe adta azt, a munkájával egye­
temben.

A logikus gondolkozás tehát minden 
kétséget kizáróan megállapíthatja, hogy aki 
ily módon áldozza föl józanságát, vagy an­
nak csak egy hányadát is, az nem Ad az 
éh ezett fizetésért olyan ellen szolgála tot 
amilyet tőle nemcsak jogosan elvárhatna 
az a testület, amelytől javadalmazását él­
vezi, de meg is követelhetné.

HÉTFŐ ========

téren a közönség tulszigoruan ítél. Mtv. 
történhetik, hogy az olya tisztviselő, aki 
a szeszszol állandó, szoros barátságot 'tart 
fenn, bizonyos komoly intézkedést a i(.„. 
öntudatosabbau s igazán józanul tesz meg 
s mégis ráfogják, hogy a szesz hatása 
alatt cselekedett.

Mert hát ráfoghatják. H mivel a vilá­
gon mégis csalt mindeunek az önzés a ru­
gója, ne csodálja senki, ha az érdekeik­
ben sértett egyének mások gyöngéit ki­
aknázzák. Ennek csak egyetlen orvossága 
van; köztisztviselőnek ne legyen ily011 
gyöngéje.
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NYÁRI IDILLEK.
fl szép asszony és a béres.

*
Napók óta pikáns, de annál érdekesebb 

esetről suttognak város, sőt külváros szerte. A 
dolog elvégre nem uj, de ahányszor hasonló 
(így kerül szőnyegre, mindannyiszor nem a 
tartuffei megbotránkozás, hanem a molieri hu­
mor kényszeríti a napi krónikást szatírát inti. 
Az eset, — mely „kényes mint a nagyherceg- 
nők orra“ (ahogy Offenbach mondta vala) a 
mult héten törtetik. Egy fiatal, csinos kis asz- 
szonyka már régebb idő óta szerelmes volt a 
férjének, egy vagyonos földbirtokosnak — a 
béresébe. Ennek a s erclmi ügynek érdekes 
előzményei vannak, (Bár úgy hisszük a vége 
sem minden liatásnélküli).

Két évvel ezelőtt T. földbirtokos, akinek 
az aradi határban nagykiterjedésü birtokai vau­
nak, felfogadott egy tizennyolc éves legényt, 
akit m nt béresfiut alkalmazott. A fiatal legény 
rendkívüli ügyességet és szorgalmat fejtett ki. 
A gazdája mindjobban megszerette és rövid 
időközökben a duplájára emelte fel a bérét. 
De ezzel a szeretettel lépést tartó t T.-nó is. 
Sőt 6 tovább ment. Mert nála a szeretet sze­
relemmé fajult. A tejképii bérestül — és ez 
tagadhatatlan — tényleg szép ember volt.

Mély, fekete szemű, ugyanolyan hajú ifjú. 
Es emellett még okos is. Helyesebben nem is 
annjira okos, mint inkább raffmált. Elóg az 
hozzá, hogy a bájos asszonykának a béres 
rendkívül megtetszett. Valahányszor férje el­
utazott, mindig meghívta a legényt, aki igen 
jól találta magát az asszonyka társaságában. 
Mert miért ne ? V.lőgéletében sem volt olyan 
jé dolga, mint azokon az estéken, amig a föld­
birtokos távol volt.

Az asszony gyönyörű vacsorákat rendezett, 
kizárólag a béres tiszteletére Ilyenkor előke­
rültek a legjobb falatok, a legtiizesebb boruk 
és talán felesleges is volna emliteuüuk, hogy 
egyéb jóban sem volt hiány. Ezt az „egyéb 
jót tessék mindenkinek úgy értelmezni, ahogy 
éppen akarja. Hát, hogy a dolgot ne nagyon 
nyújtsuk, röviden letárgyaljuk a legény és aNem akarunk azonban tulszigoruaknak 

látszani s ezért konstatálnunk kell, hogy e

Törtette
nmefflsiitlís
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hetekben sürgősen felutazott a fővárosba. Hogv 
milyen ügyben? Hát ez már nem tartozik 
rank Azt azonban állíthatjuk, hogy kitünően 
erezhette magát, mert négy nappal tovább ma­
radt, mint, ahogy azt tervezte.

I’orsze a felesége ezért nem búsult. Ugyan 
inmek ? Itt volt a béres, az ő egyetlen, drága 
1 aJikaja, akinek vas karjai között minden vi­
gaszt megtalált. Nem bánta volna, ha T ur 
akár sosem jön haza. Mert úgy csókolni és 
vadul ölelni, mint azt a béres tette, a férj 
úgysem tudott.

Már pedig enélkül egy férjes asszony élete 
egy fabatkát sem ér. Nos kérem, amig a férfi 
valószínűleg a forró Budapest összes mulató­
helyeit végigjárta, itthon az asszonyka érdekes 
tervet eszelt ki. A mámoros pillanatok köze­
pette, amikor t,z embernek még a lélegzete is 
eláll, csodálatosan ilyen eszme kóválygott a 
fejében:

1 alikám, mi megszökünk. Elmegyünk 
messzire, oda, ahol zavartalanul turbékolhatunk.

Hogyha máskor, más helyzetben fo yt eféle 
diskurzus, nem vettük komolyan, mert rá- 
mondtuk: hogy a mámor szülte. De hogy ez
egyszer nem volt tréfa, azt bizonyítják az& aláb­
biak :

Kedden délelőtt az aradi állomáson nagy 
föltüuést keltett egy gyönyörű asszony és egy 
parasztruhába öltözött legény, akik a pályaud­
var perronján karöltve sétáltak. Mikor az erdé­
lyi gyorsvonat berobogott, egy másodosztályú 
kocsiba szálltak be.

A vonat elindult és vitte magával az ide­
gesen viselkedő emberpárt Budapest felé, oda 
ahol zavartalanul turbékolhatnak.

Mindenki tudni fogja, hogy az ismeretle­
nek, a földbirtokos felesége és annak bérese volt.
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és a Kossuth asztaltársaság székhelyén,

Répfcsy Pál ventféilfönél.

ARADI HANGOK.
Dal a kenyérgyárról.

Budapesti kenyérgyárnak 
Ilire futott szerte ;
Derék varos — mondogatták,
Mert e gyárat,
Kenyérgyárat 
Megcsinálni merte.

URÁNIA SZÍNHÁZ.
fial mfisur:

1. Jápáa tragédia IMma. 2. Gyermeknap Budv 
pcíten. Látványosáig. It. Darock Holmes kutyája. 
Humoros, 4. Heringhalásjat az északi tengeren. 
Bumészet után. 5. Virág rendelteióao. Életéép. ti. 
Szeszéijos szop asszony Hamoros. 7. Virginias. 
Dráma 8 Pali a tolvajkirály. Humoros. 9. iileriu 

átrcptllése a La Manche csatornán.

Előadások délátán ß órától kezdve.

Budapesti kenyérgyárat 
Irigyelik nálunk ;
Fáj a szivünk iszonyúan,
Mert nincs nékiink 
Város-pékünk,
Nincsen kenyérgyárunk.

Budapesti kenyérgyárat 
Ne akarjuk birni,
Mert ha mi azt megcsináljuk,
Oh Kristyóry,
Jó Kristyóry,
Birni fog majd, sirni.
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R kiskorú Pista.
A Központi Orfeumban énekli : Csabay Zsófi.

Pista 13 éves, de erős gyerek, 
Szoknyát hogyha lát libegni,
Vére bizsereg.
Pista 13 érés, de nagyon szemes, 
Pistáéknál szolgál Julcsa 
A kis mindenes.

Éjszakára nincs becsukva 
A cseléd szoba,
Pista egy szép nyári estén 
Kisuhan orla.
Csókot kér és mórt ne kapna ;
Juliska nevet,
Nem lehet nagy a veszély,
Hisz pici a gyerek.

Mint a korsó jár a kútra,
Pista úgy ki jár;
Julcsa ánml, Julcsa bámul 
Ni a kis betyár.
Hogy a Pista ily szorgalmas 
Megcsodálja ezt,
Később egész váratlanul 
Gömbölyödni kezd.

Itt a gyerek, melléje most 
Csak egy apa kell,
Jaj, jaj indul a Pistára 
Apasági pör.
Nénikéje védi Pistát 
A bírák előtt,
Képtelen vád, kergessék el 
Ezt a csúnya nőt.

Bizonyítok s bemutatja 
A vád anyagát,
Tessék nézni, gyerek ez még 
Látja, aki lát.
Tűrte Pista ezt a szemlét,
De végre kitört:
No cirógass nénikéin,
Mert elvesztjük a port.

mmnan
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A Inas Kisasszony.
Beledobták a pocsolyába.

Nagy botrány a Kossuth-ufcában.
— A Hétfő riportja. —

A Kossuth-utcában két ifjú lélek nagy bot­
rányt rendezett a múlt hét egyik estéjén. Az 
egyik ifjú lélek egy leány, egy olyan leány, a 
ki már különben nem leány, de még nem asz- 
szony, a másik ifjú lélek pedig egy fiatal ke­
reskedő, aki ebben a kis ügyben mint apa sze­
repel, aki nem a legszívesebben fizeti a tartás­
dijat É rvénytelen gyermekéért.

Maga az eset úgy történt, hogy ezelőtt 
egy évvel mélységes szerelmi viszony állott 
fönn egy Kossuth-utcai füszerkereskedő és ogy 
aradi varróleány között. A viszonynak az lett 
a vége, hogy a leány ezelőtt egy pár hónappal 
egy egészséges leánygyermeknek adott életet. 
A leány égre-földre kérte a fűszerest, hogy ve­
gye el feleségül, de a fűszeres, nem hogy nem 
vette el, hanem még hallani sem akart a kis 
leányról, aki szemmel láthatólag növekedett és 
gyarapodott. A leány végre elment oda, ahol az 
igazságot osztják, de az a huncut fűszeres ott 
azzal védekezett, hogy a kis leány nem tőle 
származik, hanem tudja az ördög, hogy kitől. 
Elösmerte ugyan, hogy volt viszonya a leány­
nyal, de annak — a fűszeres állítása szerint — 
mindenkivel viszonya volt, aki csak egyszer is 
azt mondta neki, hogy: „jaj be szép vagy édes.“ 
A bíróság ezen az alapon elutasította a leányt 
keresetével.

A szomorú leány még ezutá i is eljárt a 
fíiszerkereskedőhöz, és kérte: hogy viseljen gon­
dot gyermekére. A fűszeres kijelentette: hogy 
erre nem hajlandó, és a leányt kiutasította egy- 
szersmindenkorra üzletéből. A nő egy jóidéig 
nem zaklatta volt szerelmesét, míg a mult hét 
egyik napján fölkereste üzletében. Szemrehá- 
hányásokkal illette a fűszerest. A fűszeres ne­
vetve felelt a fölhozott vádakra, és azt vitatta, 
hogy a gyermekhez neki semmi köze nincs. A 
leány dühbe jött, előkapta esernyőjét és addig 
verte a fűszerest, amig az esernyője el nem 
törött. A fűszeres egész nyugodtan tűrte a kis 
iitlegeket, de amikor a heveskedő hölgyecske 
abba hagyta, akkor a fűszeres lépett előtérbe. 
Megfogta a bájos hajadon! kinyitotta üzlete aj­
taját, és az ábrándos teremtést beledobta . . . 
oh szörnyűség ... a pocsolyába. A sártól ha 
nem is szerecseuné, de legalább kreollá átved- 
lett nő rárohant a radikális eljárású férfira és 
«laposan megtépázta volna, ha a közben össze­
csődült tömeg meg nem akadályozza ebben. 
Valahonnan előkerült egy rendőr, aki fölirta a 
viaskodók neveit. Folytatása következik ... a 
járásbíróságon.
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HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

N. A. ARAB.
Boros Bónl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. :

Ajánlja, nagy raktárát mindennemű fctékárukban, bol-, 6s külföldi 
fónymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HŐSRE angol hintófénymázak főraktára,
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatiszti tószer, „Rózsa 

cipőorémo, „Rózsa“ fómtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitő mázak és conscrválószcrck u. m. vasclin, börzsir, nyeregszappan 

^ patazsir stb.
I Olcsó Árait., szolid és pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kór tisztelettől

BBAUN N. Ä.

Peresz
♦ es ŐSZÉI
%>5

<s>

Pia gyár
KOKSZ (F8HSZÉE1)

bHomlíázoi* zsákokban,
BEÁI! BÜKK-FASZÉit, APRÍTOTT ZÖZlFfl

bábhoz szállítva legolcsóbban kapható

IaLTMANN E B É-nél
Wesselényi - és Ksss Emöeutea sarkán. 

TELEFOl 4®. 670 TELEFON 48.
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Dj kávéház! $ kávéház! y
m

Értesítés«

Értesítőin Araclváros és vidéke n. ó. közönségét, 
hogy Agadon, a Boros Béni-te^ es Ma« 
dor*-utca sarkán levő s Oméltosaga baro Isopcsa 
Eleimé úrnő tulajdonát képező házban egy a mai kor 
igényeinek teljesen megfelelő

m
m

Ropl-lí

m

létesítettem, melyei:

Julius hó 31-én (szombaton) 
délben ünnepélyesen megnyitottam.

Kávéházamban, mely mindennap reggelig van 
nyitva, mindenkor a legjobb hideg billióba legkitűnőbb 
hegyaljai borok és hideg kőbányai ©üs* pa- 
laokolsllban a legjutányosabb árért a legfigyelme­
sebb kiszolgálás mellett lesz felszolgálva. Főtörekvésem 
mindenkor az leond, hogy igen tisztelt vendégeim 
megelégedését kiérdemeljem, miért is szives párt 
lógást kór, kész szolgálattal

Gally Ferenc,
a ,,Royal kávéliáz" talnjdonosa.

Modern billiard asztalok — Kellemes helyiség.

»a

m

Fi

mm
mmmmm

m
m
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Értesítés I
l!a$$y alkalmi vétel! «qbbb^b

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tulemására hozni, hogy sikerült ogy nagyobb meny- 
ByiségÜ, legjobb minőségű

vásznat W eanatrészt
i>

11
11

beszerezni, mely által abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy dacára ezen áruk tétén es emelk dett voltá­
nak az eredeti gyári áron boesájtom a n é. közönség rendelkezésére, n. m :

I vég 38 mii*, vászon 
Siaiiapoiam mis*.
Chiffon I. mtr.
I vég 23 mir. Sameszt 
1 j, 23 ,, Crasl!
I „ 23 „ Oanavá»z
B személyes kávés készlet 
6 ,, étkező
I drb. reng paplan 
I ,} Qlott n
I ágy garnitúra 
I pár függöny

§ vén 23 mtr. Rumburgi 1. 4-SO-tól.
8 91 23 jí Creassz 5-50 ti
8 99 23 11 Kon plus ultra 6*20 11
8 99 23 » Liliom 1. 6*70 it
l 99 23 in Ed&Sweisz 5 95 ti
1 f 9 23 ti Hollandi 5*75 a
1 99 23 ti Rózsahegyi 5-45 ti
1 99 23 ti ESargit 6.65 91a 99 23 ti Szepessségi 6*10 11
i 99 23 11 Házi fonál 6'20 11
8 99 füagyar király 5.76 11

it
ti

it
24 m. 8A lepedő vászon 5*9©-to8.

n

frt. kr.
8*20-101. 
-•27 
— 19 
6 20 
6-45 
3*95 
8'95 
2.35 
2-35 
3 57 
3*25 
1*25

SJ
11

11
11
11
11
11

Továbbá mosó detain 35 kr. helyett 25 kr. Nagy választékban női és férfi szövetek, valamim gyapjú detain, 
gpr-ol zephir, francia batiszt, carton, voilt, barchett bélés áruk, mindenféle selyem és szőve! blousok, lnszter 
Ísíaitek *ői és férfi zsebkendők, szövőt áruk, keztyük, női, iérfi és gyermekharisnyák, színes és fehér férfi­
mnek, gallér és kézelők, férfi és női esernyők óriási választékban. Nagymennyiségű vászon maradékok minden 
elfogadható áron kapható

GUTTMANm IZIDOR
áruházában, Szabadság-tér IS. (Az arany hajóhoz.)

; •'; •; •; • v ’:/ ' ■ ']' v'" •' »' ;
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minden helybeli és vi­
déki tanintézet részére

használtan=
is az előirt legújabb 

kiadásokban

MtiÄBSÄ

kaphatók

hönyü- íi pipirReresMéséHei 
irtóon, flnírtoy-tér Zö,

(Fisefoer-paiota) Telefon 385.

Minden tankönyv hasz­
nálhatóságáért felelek. 
Használt tankönyvek 
még min dig nagy rneny- 
nyiségben vannakmin- 

den iskola részére.
Az összes tanszerek, u. 
m. füzetek, rajztömbök, 
vonalzók, körzők, fes­
tékek stb. elsőrendű 
minőségben, hazai ké­
szítményben és nagy 
választékban vannak 
raktáron. Az izr. ün­
nepekre való makzó- 
rok és imakönyvek nagy 

választéka.
Uj és használt tankönyvek leg- 
880 nagyobb készlete.

SCiwálé tis&felettel

Herpel Izsé
A Vasutas Szövetség Aradi 
Kerületének szállítója.

Naponta ión 
frissen pörkölt kávé

fűszer-és illatszer KÁFiOS 
SZAGÁTÓL mentesen 

Csakis »B

antika
kávé- és tea behozatalnál

kapható. 145g

Yillanyiizemü kávépörkölönk működésben 
látható a kirakatban,

Árad, Anérássy-tér 20. Fischer Eliz- palota 
Városi és megyei telefon 609.

1 -

Wlüí\

Aradi ipar- és népbaak. Ékszer zálogosztály.

Árverési hirdetmény
a..:______.____. ..... „ „ !■’1909. ewi szeptember hő 64-é^í d. e. 10 órakor az

Aradig Ipar- és Népbank zálogosztályában a következő számú és I9Ö9 
eye junius hó végéig lejárt ékszer-, a?*any- és
tárgyak alapszabályunk 46. § a értelmében a legtöbbet 
azonnali készpénzfizetés mellett fognak elárvereztetni, u. m.: 
n„ „ 3423 4956 5173 5425 5440 5490 5727 6405 7091 7176 
7349 836a 8429 8435 8481 8543 8556 8816 8981 9077 9129 
?203 922o 9336 9492 9514 9584 9639 9907 9940 10045 10082

ezüst
ígérőnek

10180 
11010 
11570 
11773 
12344 
12928 
13391 
14229 
14570 
15085

10286
11025
11622
11801
12388
12957
13398
14314
14583
15116

15730 15782 
16494 19531 
17047 17051 
17726 17730

10387
11043
11631
11982
12392
12986
13469
14329
14585
15117

10451 
11088 
11656 
12078 
12459 
13012 
13557 
14338 
14629 
15124 
15895 

16582 16596 
17321 17370

15863

18034
18348
18586
18884
19278
19749

18069
18417
18634
18896
19333

19751

17746
18081
18456
18657

17825
18098
18487
18710

18928 18993 
19439 19469

10507
11365
11668
12090
12500
13021
13609
14346
14678
15207
16133
16604
17373
17827
18113
18505
18762
19001
19489

10584
11367
11670
12205
12556
13064
13630
14356
14976
15240
16250
16608
17376
17862
18135
18511
18766
19058
19518

10623
11400
11679
12206
12802
13094
13726
14437
15005
15243
16351
16667
17590
17913
18279
18520
18784
19099
19604

10822
11441
11743
12232
12837
13151
14103
14483
15016
15302
16392
16766
17621
17918
18321
18542
18835
19152
19663

19777 19811 19828 19902 19917
20080 20084 20176 20208 20210 
20333 20385 20402 20472 20477 
20634 20671 20696 20715 20737 
21006 21009 21013 21014 21016 
21115 21116 21125 21132 21137 
21244 21270 21374 21457 21463

20224 
20503 
20912 
21056 
21138 
°1464

21545 21551 és 21554, mely árveréshez a
tisztelettel meghivatnak.

Arad, 1909. évi augusztus hó
2021

20254
20559
20928
21083
21140
21465
venni

20255
20561
20961
21101
21147
21466

10857 
11448 
11744 
12243 
128S2 
13264 
14222 
14490 
15052 
15401 
16401 
16799 
17649 
18030 
18336 
.18575 
18847 
19153 
19716 

20009 
20271 
20590 
20973 
21106 
21166 
°1478

7318 
9134 

J 009S 
10936 
11567 
11758 
12322 
12905 
13332 
11225 
14499 
15064 
15702 
16116 
16846 
17678 
18033 
18341 
18576 
18859 
19222 
19737 
20038 
20321 
20602 
20v74 
2111! 
21221 
°1520

szándékozók ezennel

25-én.
Az igazgatóság.
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= Iskola beiratási hirdetés! =

Arad, Szabadság-tér 12.

Iskola beiratási idényre

szenzációs olcsó árjegyzéke!
Külön osztály gyermekek részére!

Gyermek-nyakkendők ! Gyermek-ingek ! Gyermek-kalapok !

Gyermek mosó nyakkendők csokor 
Gyermek mosó nyakkendők regatta 
Gyermek tiszta selyem csokor 
Gyermek tiszta selyem regatta 
Gyermek tiszta selyem plastron

Gyermek ingek vasalt fehér 95 kr.
Gyermek ingek jóminősógü siffonból 105 „
Gyermek ingek puha mellű siffonból 1"25 „
Gyermek ingek egész finom madi-

pulánból 1‘45 „
Gyermek gallérok és manzsetták jóminőségben.

Gyermek őszi kalap lodenből 75
Gyermek őszi kalap fekete f-s színes 98 
Gyermek őszi kalap finomabb min. 1*25
Gyermek őszi kalap elegáns kiv. 185
Gyermek őszi kalap sikkes forma

selyem béléssel 1 ‘50

Gyermek-sapkák !

Gyermek sport sapka kockás szövetből 35 kr. 
Gyermek sapka kék szövetből 50 „
Gyermek deák sapka finom cheviotból 05 „ 
Gyermek matróz sapka kék és piros

szöetből 75 „
Gyermek matróz sapka kék és piros

selyemből__ 1 -15

Gyermek iskola-táskák !

Gyermek iskolatáskák viaszkos vá-
szonb 1 85 kr.

Gyermek iskolatáskák szines képekkel 45 „ 
Gyermek iskolatáskák vizm. vászonból 50 „ 
Gyermek iskolatáskák jó min. tartós 00 „ 
Gyermek iskolatáskák bőrből 75—1‘50 „

Gyermek esőernyők I

Gyermek esőernyők croiseból 95 kr.
Gyermek esőernyők clottból M5 ,
Gyermek esőernyők finom canalából F45 „
Gyermek esőernyők sergaből 1-60 „
Gyermek esőernyők jc minőségű

selyemből 175 „

Gyermek patent harisnyák, fegy- 
házi munka !

Gyermek pat. harisnyák, árak tetszés szerint.

Gyermek pat. harisnyák jó min. 15—27 kr. 
Gyermek pat. harisny, diamant fék. 19—38 „ 
Gyermek pat. harisny. dupla sarok 27—45 „ 
Gyermek pat. harisnya legj. min. 32—57 „

Gyermek zsebkendők!

Gyermek zsebkendők képekkel 05 kr,
Gyermek zsebkendők siffonból fehér 08 , 
Gyermek zsebkendők vászoból 11 n
Gyermek zsebkendők jobb minőségű

vászonból " 14
Gyermek zsebkendők fin. szines batiszt 15 „

különféle tárgyak gyermekek 
részére !

Gyermek nadrágtartók gummiből 19—35 kr 
Gyermek zsebkés fehér és barna

csonttal 20—30 „
Gyermek fogkefék 10—35 ,
Gyermek pénzerszény bőrből 10—50 „
Gyermek patent zsebtintatartók 25—50 „

■ rérficSiuaf osztály!
Férfi fehérnemű!

Olcsó árjegyzék 1
Férfi-kalap újdonságok ! Férfi esöernyők !

Férfi
Férfi
Férfi
Férfi

ing szines puha mellű 115
ing sifonból piquet mellű 1’35
ing angol zephirből szines 1‘45

kr.

mg egész finom fehér damaszt 
mellű r05

Férfi ing egyedüli különlegességem
drapp csikós 1‘75

Férfi kalap jó minőségben 
Férfi kalap megbízható jó minőségben 
Férfi kalap szines és fekete legújabb 

forma
Férfi kalap elegáns, finom gyapjúból 
Férfi kalap legfinomabb nyúlszőrből

1-25
1-50

1"75 
o-_
2 50

kr.

Férfi nyakkendők óriási választékban! Különféle férfi-divatcikkek :
Féri i batiszt csokor szép mintákban 11 kr.
Féri i batiszt regatta szép mintákban 19 „
Fért i selyem csokor gyönyörű szép

mintákban 25 „
Fért i selyem regatta gyönyörű szép

mintákban 35 *
Fért i nyakkendők tiszta selyemből ujc . 50 ,

Ni
Női fehérnemű !

Női ing sifonból hímzései díszítve 85 kr.
Női ing madipulán gyönyörű hímzés

betéttel 1-15 „
Női ing finom vászonból kézi liimz. 1"50 „
Női ing finom franc, batisztból szili. 175,;
Női ing rumburgi vászonból kelen-

gyének 2 00 ,.

Nagy választékú zselikendők drb. 19—25 kr.
•Tó minőségű nadrágtartók drb. 35—50 ..
•Tó minőségű harisnyakötők drb. 39-50 „
Nagy választék divatos kézelő­

gombokban 25 - 50
•ló minőségű köpper lábravaló 

alkalmi vétel 95 .

Férfi esernyő croiseből 115 kr.
Férfi esernyő jó minőségű clottból 1-35 „
Férfi esernyő tartós canelából 1-50
Férfi esernyő glória selyemből 175 „
Férfi esernyő finom selyemből T95 „

Férfi-harisnyák !

Férfi harisnya maccoi nyersszin párja 19 kr. 
Férfi harisnya szines és fekete párja 25 „ 
Férfi harisnya divatos csikós párja 29 „ 
Férfi harisnya különlegesség legújabb

minták párja 35 „
Férfi harisnya tiszta cérnából párja 45 „

Női divat osztály
Különféle női divatcikkek !

Női selyem esernyő alkalmi vét 4 F75 kr.
Női selyem ővek, fekete és szines 50—95 „ 
Női selyem gumnii ővek, fekete és

szines 95—1 50 „
Női kézitáskák, bőrből legújabb 45—11)0 
Női selyem nyakkendők és divatos gallérok.

Női harisnyák !

Női harisny. kötött szín és fekete párja 
Női harisnyák szines csikós legújabb

35 kr.

divat párja
Női harisnyák mintázott tiszta eér-

39 „

nábol párja 50 „
Női harisny. flour fok. alkalmi vét. párja 05 „
Női harisny. flour áttört egész fin. 95 ,.

Nyom tolt Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.


